

# 30人获刑! 这个恶势力犯罪集团覆灭

首要分子董某胜犯寻衅滋事罪、聚众斗殴罪被判刑13年

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉

11月30日,巨野县人民法院一审公开宣判被告人董某胜等30人恶势力犯罪集团犯寻衅滋事罪、聚众斗殴罪、窝藏罪等一案,首要分子董某胜犯寻衅滋事罪、聚众斗殴罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑13年,并处罚金人民币20万元。判处其余29名被告人有期徒刑10个月至5年不等,并处相应的罚金。



## 广收徒弟义子,违法犯罪长达10余年

法院审理查明,2004年以来,董某胜为与他人抗衡,以拜仁兄弟、收徒弟、认义子等方式,笼络人员,逐步壮大自己的势力,并分多批招收郭某、曹某利、程某、李某甲、张某甲、赵某豪、王某豆、郑某锋、张某乙、王某等人知道或应当知道与他人经常纠集在一起是为了共同实施违法犯罪,仍按照纠集者的组织、策划、指挥参与违法犯罪活动,均是恶势力犯罪集团的其他人员。

获取收入来源以维持集团成员的稳定性,并在该集团中可以直接纠集部分成员,为其开发项目提供非法手段解决纠纷;被告人郭某、曹某利、李某甲、程某、张某甲、赵某豪、王某豆、郑某锋、张某乙、王某等人知道或应当知道与他人经常纠集在一起是为了共同实施违法犯罪,仍按照纠集者的组织、策划、指挥参与违法犯罪活动,均是恶势力犯罪集团的其他人员。

## 与他人争强斗狠,聚众斗殴寻衅滋事

以董某胜为首的恶势力犯罪集团成立后,集团成员以师傅、朋友或者承揽、分包、管理工程等形式经常纠集在一起,形成了要听董某胜的话、有事听从召唤、互相架势的惯例,通过对集

团成员严格管理、帮助违法犯罪后的协调处理等,维系该组织的存在、运行和发展,维护集团成员的稳定。

2014年,被告人董某胜为涉嫌故意伤害罪的被告人程某托人调解,并为其支付赔偿款1万元;2016年,董某胜为涉嫌寻衅滋事罪的王某豆、赵某豪出面调解,并由被告人董某胜向被害人开具10万元欠条;同年,被告人董某胜为涉嫌寻衅滋事罪的被告人曹某利调解等。

为确立、维护、扩大集团的势力、影响,该恶势力犯罪集团与他人争强斗狠。2006年5月,董某胜指使曹某利、郭某及李某乙等20余人,持械至曹县北关、五里墩居民区辱骂、威胁被害人冯某某,在当地形成恶劣影响;2008年8月,在曹县城区跃进塔南“马家水饺”,被告人郭某、曹某利及吉某、

李某丁等人与刘某甲、王某甲及张某波等人发生殴斗,后部分双方人员被判刑;2009年1月,在曹县县立医院,被告人郭某因其徒弟王某乙与人打架吃亏,纠集被告人曹某利等10余人,随意殴打探视病人的被害人袁某甲、袁某乙,致被害人袁某甲轻微伤。

## 以暴力或软暴力手段欺压群众插手纠纷

随着该犯罪集团成员的增多、势力的扩大,董某胜等开始为集团成员的项目开发提供非法保障,利用非法手段攫取经济利益,受雇他人插手民间纠纷等。2014年以来,被告人郭某、张某甲等人先后到成武县、定陶区被告人李某戌开发的项目中架势、助威,并采用暴力或者软暴力手段压制当地群众。2016年,在曹县某商业

街开发过程中,该集团雇佣残疾人滋扰被害人李某某家人,并纠集20余名集团成员采用站场架势、辱骂、威胁群众,强制搬迁,阻碍被害人武某某进行房屋建设,为被害人祝某某的家人设置生活障碍,给当地居民造成巨大心理威慑,严重影响了当地群众的安全感。2017年,董某胜受汪某勇之托,率集团成员30余人,到南宁某商品交易所有限公司办公楼,以殴打、威胁扰乱办公秩序,插手纠纷。

该恶势力犯罪集团成立以来,有组织地以暴力、威胁等手段实施各类违法犯罪行为16次,其中寻衅滋事11次、聚众斗殴1次、包庇1次,违法行3次,造成4人轻伤、6人轻微伤,严重破坏了当地社会、经济、生活秩序,造成了较为恶劣的社会影响。

# 忘带钥匙沿燃气管道爬楼回家 老人不慎跌落被供热管理员救下

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

连日来,供热管理员贾季龙救人的事迹得到菏泽电厂家属院居民的一致赞扬。11月30日上午,菏泽电厂家属院(西区)33号院的一位六旬老人出门时忘带钥匙,因为家中还有患病的妻子,他情急之下沿着燃气管道爬向三楼,却不慎跌落至二楼。正在此处经过的菏泽永恒热力有限公司运营管理四部管理贾季龙见状,立刻对老人展开救援。由于救援及时,老人并无大碍。



## 工作中见老人遇险,他第一时间冲上去

12月2日上午,牡丹晚报全媒体记者来到菏泽电厂家属院(西区),在换热站内见到了正在工作的贾季龙。聊起近日救人的事情,贾季龙腼腆地笑了,他说是大家合力才成功救下了老人。

贾季龙今年27岁,年初进入菏泽永恒热力有限公司工作,在运营管理四部担任管理员。他负

责的片区内共有7个小区,用暖户1200户左右。

11月30日上午9时许,贾季龙和同事岳跃胜一起前往菏泽电厂家属院(西区)33号院,准备为该栋楼一户新缴费用户开启供热入户阀门。他走到该栋楼附近时看见,一位老人沿着楼的外墙攀爬到了3楼,突然身体向下倾斜跌落下来,卡在二楼的暖气管道上动弹不得。贾季龙和岳跃胜见状立刻跑了过去。

“老人的手紧紧抓着天然气

管道,如果坚持不住,可能会发生意外。”贾季龙说,他第一时间掏出手机拨通了物业公司的电话,请求支援。随后,他让岳跃胜前往附近居民家借梯子,自己则留在现场守候着老人。

## 成功救人,他却说自己的举动“不值一提”

当贾季龙爬上梯子后,才发现老人一条腿已经受伤,使不上一点力气,仅凭他一个人的力量无法将老人救下。于是,他一边安慰老人,一边等待物业公司的工作人员。几分钟后,物业公司工作人员赶到,两人一起将老人抬到一楼的平台,然后拨打了120急救电话。“老人被救下后,一条腿已经受伤不能动弹,担心他体

力不支,物业公司工作人员抱住老人的腰部,我拖住他的腿。”贾季龙说,为了减轻老人腿部的疼痛感,他一直扶着老人受伤的腿部,这个姿势保持了20分钟。

据贾季龙介绍,为了防止老人的腿部二次受伤,直到120急救人员到达现场,大家才一起把老人从平台上抬下来,送上救护车。

贾季龙事后了解到,这位老人今年60多岁,当天早上出门买菜忘了带钥匙,因为家里的老伴有病不能下床,孩子也没在家,他便冒险顺着楼外的天然气管道往上攀爬,本以为可以从窗户跳入室内,没想到自己跌落了下来。

贾季龙救下老人后,周围的居民纷纷称赞,他却说自己“只是做了一件力所能及的事情,并不值一提”。

放心消费在菏泽

主办单位:菏泽市消费者协会 协办单位:菏泽市金融消费权益保护协会

购酒请到大型商场、连锁超市或酒类专卖店等具有酒类商品经营许可资质的酒类经营企业购买。